
大学生の就職に関する意識調査
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〇当静岡財務事務所が実施した大学での講義において就職に関する調査を実施。（※）
〇約半数の大学生が静岡県外での就職を希望。
（１位：静岡県中部、首都圏（26.6％）、３位：静岡県東部（13.3％）、4位：中京圏（12.5％）

〇静岡県内での就職を希望する学生は、静岡県内出身者で約７５％、県外出身者で約１４％にとどまっ
ている。
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（※）
静岡大学静岡キャンパス２～４年生、静岡英和学院大学人間社会学科３～４年生
・調査期間 令和５年１２月～令和６年１月
・調査数 １２８名

１．調査対象

（％）

静岡県出身（56％） 静岡県外出身（44％）

２．就職希望勤務地

静岡県内（48.4） 静岡県外（51.6）
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３．就職希望勤務地（静岡県内出身者）

４．就職希望勤務地（静岡県外出身者）
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〇大学生が就職先を選ぶ際に重視するポイントは、
①仕事内容(職種)（26.3％）、②給与（21.6％）、③職場環境（19.5％）、④安定性（11.8％）の順。

〇静岡県内で就職を希望する大学生は、県外で就職を希望する大学生よりも「安定性」を重視する傾向。
〇特に、静岡県内出身者についてみると、「安定性」に対する評価は就職希望地による差が顕著。
また、県外で就職を希望する大学生は「業種」、「企業ブランド」や「成長性」を重視する割合が比較
的高い。

５．就職先を選ぶ際に重視するポイント ６．就職先を選ぶ際に重視するポイント（就職希望先別）

選択肢

①仕事内容（職種）
②給与
③職場環境（雰囲気、設備、福利厚生）
④安定性
⑤勤務地
⑥業種
⑦企業ブランド
⑧成長性
⑨転勤の有無
⑩その他（対人関係、休日数、休みの取りやすさ、勤務形態等）
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７． 〃 （静岡県内出身者、就職希望先別）
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（※）選択肢の中から優先度の高いもの３つ以内で選択


